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FICHE TECHNIQUE 
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Mode de recueil 

Dates terrains 

Interrogation 

Interrogation par Internet (système CAWI) 

Constitution de l’échantillon 

Du 22 au 24 septembre 2015 

Méthode des quotas basée sur les critères de sexe, d’âge et de profession de la personne interrogée après stratification par  

régions et catégories d’agglomérations. 

Echantillon national représentatif de 990 personnes âgées de 18 ans et  plus 



LES CHIFFRES-CLÉS : CE QU’IL FAUT RETENIR 
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Dans le détail, -LES HOMMES ONT UNE PRÉFÉRENCE POUR LA VIANDE  
ROUGE TANDIS QUE LES FEMMES OPTENT POUR 
LA VIANDE BLANCHE 
-LES PLUS ÂGÉS SONT PLUS PORTÉS SUR LES CRUSTACÉS  
TANDIS QUE LES PLUS JEUNES PRÉFÈRENT DES PLATS  
INTERNATIONAUX COMME LES SUSHIS, LE HAMBURGER OU  
LA PIZZA 
-LES SUSHIS, UN PLAT ADOPTÉ SURTOUT PAR LES CADRES ET  
LES FRANCILIENS 
-LES FRUITS DE MER DAVANTAGE CHOISIS PAR LES  
PERSONNES HABITANTS PRÈS DES LITTORAUX 

DES FRANÇAIS PRÉFÈRENT LE PLATEAU DE FRUITS DE MER 20% 

QUI PRÉFÈRENT LE STEAK FRITES ET LE POULET RÔTI Suivis de 15% 



RÉSULTATS DU SONDAGE 



Plateau de fruits de mer 20% 

Steak frites 15% 

Poulet rôti 15% 

Pâtes 12% 

Pizza 9% 

Couscous 9% 

Sushis 7% 

Choucroute 7% 

Cassoulet 3% 

Hamburger 3% 

QUESTION – Parmi les plats suivants, lequel préférez-vous? 

LE PLATEAU DE FRUITS DE MER, PLAT PRÉFÉRÉ DES 

FRANÇAIS 
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LES PLUS ÂGÉS PLUS PORTÉS SUR LES CRUSTACÉS 

TANDIS QUE LES PLUS JEUNES OPTENT DAVANTAGE POUR 

LES SUSHIS ET LES PIZZAS 
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(*) Note de lecture : 20% des hommes préfèrent le plateau de fruits de mer. 

en % ENSEMBLE Sexe Âge 

Homme Femme 18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-64 ans 65 ans et + 

Plateau de fruits de  
mer 

20% 20 21 4 9 19 28 30 

Steak frites 15% 21 10 12 10 15 16 20 

Poulet rôti 15% 12 18 12 12 18 16 14 

Pâtes 12% 11 13 11 16 14 10 10 

Pizza 9% 5 12 16 17 11 5 1 

Couscous 9% 8 9 7 7 8 11 8 

Sushis 7% 6 8 20 16 7 2 - 

Choucroute 7% 8 5 7 2 5 8 10 

Cassoulet 3% 6 1 1 2 1 4 7 

Hamburger 3% 3 3 10 9 2 - - 



LE PLATEAU DE FRUITS DE MER, PLAT PRÉFÉRÉ DES 

RÉGIONS CÔTIÈRES. LA CHOUCROUTE A LA COTE DANS LE 

NORD-EST! 
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(*) Note de lecture : 21% des cadres préfèrent le plateau de fruits de mer. 

 

en % 
 

ENSEMBLE 
Profession des personnes interrogées Région 

Cadre Profession  
intermédiaire 

Employé Ouvrier Retraité Ile-de-  
France 

Nord-  
ouest 

Nord-est Sud-ouest Sud-est 

Plateau de fruits  
de mer 

20% 21 17 17 15 31 15 31 13 23 20 

Steak frites 15% 9 8 13 18 20 17 14 21 13 11 

Poulet rôti 15% 11 17 17 15 16 13 15 12 24 15 

Pâtes 12% 17 10 17 10 10 9 11 14 14 13 

Pizza 9% 10 13 9 8 2 6 9 10 8 11 

Couscous 9% 7 7 9 13 8 8 8 13 2 9 

Sushis 7% 15 12 9 5 - 16 3 4 8 5 

Choucroute 7% 5 6 5 9 7 7 4 9 5 7 

Cassoulet 3% - 3 1 5 6 3 3 2 3 5 

Hamburger 3% 5 7 3 2 - 6 2 2 - 4 
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Contacts / Pôle Opinion-Corporate 

Julie GAILLOT – Directrice adjointe / julie.gaillot@csa.eu / 01 57 00 59 06 

Marek KUBISTA – Chef de groupe/ marek.kubista@csa.eu / 01 57 00 59 02 
 

 

en savoir plus : www.csa.eu - @InstitutCSA 
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